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Verslag Algemene Ledenvergadering (ALV) Buurtbusvereniging Capelle 

Status concept 

 

Locatie : CAPSLOC, Pelikaanweg 3, Capelle aan den IJssel 

Datum : 14 mei 2024, aanvang 20.00 uur 

 

Aanwezigen : Zie bijlage 

Afwezigen   : Zie bijlage 

 
 Voorgestelde Agenda dd 14 mei 2024 
 
1a.  Opening  
1b. Mededelingen  
2.  Vaststellen Notulen Algemene Ledenvergadering 2023 
3. Bestuurszaken  
4.  Financiële verantwoording 2023  
 

• Toelichting Jaarrekening 2023 (bijlage1 Balans 2023 en bijlage 2 W&V 2023)  

• Verslag kascommissie 2023  

• Decharge bestuur 2023  

• Benoeming leden kascommissie 2024  
 
5. Voorstel donatie fooienpot 2023  
6.  Terugblik / Algemene Gang van Zaken 2023  
7.  Rondvraag / wat verder ter tafel komt.  
8.  Sluiting, gevolgd door een hapje, een drankje en leuke gesprekken na afloop.  
  

1. Opening  

Om 20.00 uur opent de voorzitter Paul van Gink de vergadering.  

1.1 Mededelingen  

• Er zijn 11 leden niet aanwezig door (langdurige) vakantie of andere redenen. Derhalve wordt 

besloten de volgende Algemene Ledenvergadering BVC in maart 2025 te organiseren. Dit in 

de verwachting dat in maart minder leden afwezig zullen zijn. 

• Er is een extra ongevallenverzekering voor chauffeurs afgesloten. Leden ouder dan 75 jaar zijn 

wel verzekerd, maar – indien het geval – zijn de uitkeringen voor hen de helft lager dan voor 

vrijwilligers onder de 75 jaar. 

• In mei wordt aan iedereen 15 euro uitgekeerd als jaarlijkse vergoeding voor het gebruik van 

de eigen telefoon tijdens de dienstritten. 

• Er is een zogeheten Collegebrief uitgebracht door wethouder van Woudenberg aan leden van 

de Capelse gemeenteraad met een verzoek tot een tijdelijk extra budget voor inhuur van 

betaalde chauffeurs tijdens de komende zomermaanden. Uitslag nog onbekend. 

• Paul van Gink was de laatste weken en is de komende weken minder inzetbaar als chauffeur 

voor een medische behandeling aan zijn knie.  
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Vaststellen Agenda 

De voorzitter vraagt de aanwezigen of er wellicht behoefte is aan aanvullende agendapunten. 

Dit is niet het geval. De voorgestelde agenda wordt als zodanig vastgesteld. Aan de hand van 

een powerpoint presentatie vervolgt de voorzitter de vergadering op basis van de agenda. 

 

2. Vaststellen verslag Algemene Ledenvergadering 15 juni 2023. 

Het verslag is de leden vooraf per email toegezonden. Er zijn geen opmerkingen. Het 

(concept)verslag 2023 wordt vastgesteld onder dankzegging aan de opsteller. 

 

3. Samenstelling bestuur. 

Het dagelijks bestuur van de vereniging bestaat op dit moment uit drie leden.  Zij zijn 

herkiesbaar voor de volgende periode. De vergadering is akkoord. 

 

4. Financiele verantwoording 2023 

De toelichting op de jaarrekening 2023 is de leden al separaat verzonden en bevat de vragen 

en de antwoorden hierop die de leden van de kascommissie 2023 hebben gesteld.  

De voorzitter vermeldt hierdoor beknopt enkele posten op de balans en de winst en 

verliesrekening over 2023. Er is voor het eerst rente op de spaarrekening ontvangen. Met de 

gemeente is gesproken over het terugstorten van een groot deel van het saldo van 20.000 

euro op spaarrekening richting gemeente. Wordt vervolgd. 

Fred Koning en Theo Wehkamp brengen als leden van de kascommissie 2023 verslag uit. Zij 

zijn tevreden met de getoonde cijfers en toelichting hierop en stellen de vergadering voor de 

penningmeester en het bestuur decharge te verlenen over het gevoerde (financiele) beleid in 

2023. Zij hebben dit tevens op schrift gesteld. De vergadering is akkoord.  

De voorzitter dankt de leden van de kascommissie en verzoekt de aanwezigen om een nieuw 

lid voor de kascommissie 2024. Hiervoor stelt niemand zich in eerste instantie beschikbaar, 

zodat Fred voorstelt om deze vacature in te vullen totdat er wellicht een nieuwe kandidaat 

zich aanmeldt. 

 

5. Donatie Fooienpot 2023 

Het dagelijks bestuur stelt voor niet alleen de fooienpot 2024 maar ook de ontvangen rente 

te doneren aan een maatschappelijk goed doel in Capelle aan den IJssel. Na enige beraad 

wordt door de leden gekozen om een donatie van 400 euro over te boeken naar de Hospice 

in Capelle aan den IJssel. Met deze zorginstelling bestaan goede contacten. De vergadering is 

akkoord. 

 

6. Gang van zaken 2023 

• Meer dan 100.000 vervoerde passagiers, in de praktijk enige duizenden niet betalende 

passagiers meer 

• Drie buurtbussen en circa 32 chauffeurs 

• Goed de zomerperiode 2023 doorgekomen met bezetting chauffeurs. Weliswaar met veel 

kunst en vliegwerk en veel extra diensten door chauffeurs die niet met vakantie waren. 
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• Langdurige wegomleidingen in Schollevaar en Oosterflank 

• Relatief gering verloop van chauffeurs (2) 

• Relatief weinig aantal aanrijding schades 

• Relatief veel reparaties aan remmen- en (rechter) voorbanden 

• Goede relatie met gemeente maar relatie met RET onder druk. Wij vinden dat veel 

meldingen van ons niet of te laat worden opgepakt door de RET  (voorbeelden : 

Vervanging foutieve halteborden en komst van nieuwe en verbeterde handhelds). 

Wellicht in reactie hierop stelt de RET dat wij te veel schades en reparaties veroorzaken 

met name door onze rijstijl. Dit omdat ook de leasemaatschappij hen stevig meldt dat de 

reparatiekosten onevenredig hoog zijn. 

Dan komt er een lange maar ook leerzame discussie tussen de vrijwilligers op gang, mede ingegeven 

door de onderstaande aandachtspunten 

 

• Op tijd rijden (NIET te vroeg), Bij sommige leden nog altijd een leermoment, het rijden van 

omleidingen verkort de totale rijtijd, waardoor men vroger bij de haltes is. Meer rust en 

wachten op de veilige haltes is de boodschap 

• Correct Lijsten invullen 

Wekelijk verzoek van de penningmeester , het hebben van een tool ontslaat mensen niet om 

aan het eind van de dienst de lijst in te vullen , met aantal vervoerde passagiers eindstand 

kilometerstand aantal verkochte kaartjes en foto van het verbruik en voorraad diesel in tank 

• Niet te lang in het rood rijden met diesel. Gebeurd recent op een vrijdagmiddag, Als de rood 

streep bereikt wordt moet een pomp worden opgezocht uit oogpunt van veiligheid. 

Er bleek die woensdagmiddag te weinig getankt. Besloten wordt om voortaan op 

woensdagmiddag bij de AVIA vol te tanken maar minimaal 35 liter. 

   

 

• Grote verschillen tussen onze RET-tellingen. Handhelds blijven onbetrouwbaar.  

 De komst van een nieuwe handheld (met OV pay) blijft onduidelijk, het is op test maar we 

horen weinig. Tot op heden hebben duizenden ‘lachende’ passagiers niet betaald met hun 

telefoon. Met de door de RET zo misgelopen inkomsten had men al lang extra capaciteit op 

de handheld kunnen worden ingezet. 

 

• 8 persoons discussie blijft een divers onderwerp maar kent gevaarlijke aspecten. Wettelijk 

mogen maximaal 8 zittende passagiers mee. Dat is ook het formele standpunt van het 

bestuur. 

 

• Inhuur van externe chauffeurs. 

Heeft bij sommigen weerstand opgeroepen. Vaak ook met emotionele ondertoon. Vaak ook 

‘waarom krijgen wij maar een kleine beloning en zij een salaris voor hetzelfde werk?’  ‘’. . Ze 

zitten aan mijn brood’, ‘..ik wil vaker rijden maar zij nemen mijn diensten over’ etc. Nogmaals 

het is niet de intentie van de gemeente om vrijwilligers te vervangen door beroepskrachten, 

integendeel zien ook graag vrijwilligers maar zien ook dat de instroom van nieuwe 

vrijwilligers stagneert en de leeftijd van de huidige bemensing zorgen baart. Zij stellen geld 

voor extra mensen beschikbaar, ter uitbreiding in een vakantieperiode. 
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De 2 chauffeurs die lang hebben gereden, waren gewoon goed. Twee nieuwe kandidaten die 

verleden week hebben kennisgemaakt leken goed, maar haakten om verschillende reden zelf 

af. Op dit moment zijn er geen kandidaten. Wat wellicht niet bekend is, alle kandidaten zaten 

in een reintegratietraject en wij proberen als maatschappelijke vereniging deze mensen weer 

deels op weg te helpen door ze structuur en voldoende praktijkervaring als chauffeur aan te 

bieden. 

Op een hoger (verenigings)niveau bekeken is er een dilemma tussen twee opties, of huidige 

chauffeurs meer laten rijden (waardoor de kwetsbaarheid en afhankelijkheid bij onvoorziene 

uitval en vakantie toeneemt) of tijdelijk meer chauffeurs proberen aan te trekken waarbij de 

beschikbare bemensing op dat moment per saldo minder uren gaat rijden.  

 

• Dashcam toepassen? 

Bij de laatste grote aanrijding op de IJsselmondselaan bleef de tegenpartij onbekend en 

bleken de twee getuigen in de bus niet meer bereikbaar. De schade kon dus deels niet 

verhaald worden op de tegenpartij. Reden van de leasemaatschappij om hierover met de RET 

een hartig woordje te spreken. Het bestuur had verleden jaar al voorgesteld om ter 

bescherming van onze mensen dashcams te installeren. Voorstel was toen om dashcams te 

kopen die EN via de vooruit EN van het interieurvideo opnamen maken. Dat laatste haalde 

het niet op grond van AVG en privacy richtlijnen voor passagiers en chauffeurs. Voorgesteld 

wordt nu om dashcams te installeren die alleen via de voorruit en met geluid uit kunnen 

registreren. De vergadering gaat unaniem akkoord. Piet zal komen met een selectie en een 

proefneming. Het heeft namelijk ook weer technische consequenties  voor onderhoud en 

bekabeling. 

 

Rondvraag /wat verder ter tafel komt 

Een chauffeur meldt zijn onvrede over het taalgebruik via de whatsapp en email naar 

aanleiding van een gezondheids incident tijdens zijn dienst. Dat is niet helemaal goed 

uitgesproken naar zijn mening. Gebeurtenis wordt beknopt geschetst en twee kanten van het 

verhaal belicht. Whatsapp en portofoon zijn geweldige hulpmiddelen, we kunnen ze niet 

missen, maar kennen ook een donkere kant, het lijdt te gemakkelijk tot verkeerde woorden, 

misverstanden en ongemak. Overigens blijft de porto uitsluitend bestemd voor 

(spoed)berichten tussen bestuur en dienstdoende chauffeurs. Uitgebreide verhalen over 

koffiecups en voorraad kaartjes of zojuist verkochte PIN-kaartjes zo min mogelijk of eigenlijk 

niet, het publiek luistert immers mee. Dat kan beter eind van de dag worden uitgesproken via 

de media. 

 

7. Sluiting  

Om circa 23.20 sluit de voorzitter de vergadering en nemen we allen een drankje en een 

hapje 

 

 Rene Marges , Secretaris BVC 

 

Concept d.d. 15 mei 2024 

  


